R
[

О проведении всероссийского урока мужества, посвящённого 100-летию начала Первой мировой войны

1 августа 2014 года в России отмечается памятная дата — 100 лет со дня начала Первой мировой войны 1914-1918 г.г.

В целях воспитания российской гражданской идентичности: патриотизма, уважения к Отечеству, прошлому и настоящему многонационального народа России; изучения истории своего народа; уважения к памятным датам российской истории Министерство образования и науки Российской Федерации рекомендует провести в сентябре 2014 года всероссийский урок мужества, посвящённый 100-летию начала Первой мировой войны (далее – Урок).

При подготовке Урока предлагаем использовать методические рекомендации, разработанные Российским военно-историческим обществом (будут размещены в июле 2014 г. на сайте Министерства образования и науки Российской Федерации http://минобрнауки.pd).

Кроме того, при проведении Урока считаем целесообразным, с учётом возрастных категорий учащихся, использовать фильм (фрагменты фильма) «Первая мировая. Неизвестная война» (будет размещён в июле 2014 г. на сайте Российского военно-исторического общества http://histrf.ru).

Также необходимо максимально эффективно использовать культурнообразовательный потенциал музеев, библиотек, культурных центров, организаций дополнительного образования (военно-патриотических клубов, центров патриотического воспитания, клубов краеведов), ресурсы общественных организаций.